

其实今天股市牛股的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解今日股市牛股，因此呢，今天小编就来为大家分享今天股市牛股的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [今日股市大盘微跌，明天12月9日星期三，股市会怎么走？](#)
2. [今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？](#)
3. [2020年A股排行榜，前十股牛股，你买过吗？](#)
4. [今日股市三大股指收红，12月24日星期四，股市会怎么走？](#)

## 今日股市大盘微跌，明天12月9日星期三，股市会怎么走？

今日A股三大指数涨跌不一，其中沪指收盘下跌0.19%，深成指平盘报收，创业板指上涨0.73%，两市合计成交7017亿元，北向资金今日净买入66.76亿元。行业板块涨少跌多，酿酒板块大涨。现在上证指数已经连续调整五个交易日，尽管整体跌幅不大，但大盘一直在持续下跌状态中，每次的下跌，都出现了上影线，这就说明多头一直在反抗之中，今日的上影线已经反映出多头已经准备反击了，今天市场应该还是在弱势震荡的格局，主板继续缩量调整，创业板指数有所活跃，但总体显示市场稍显谨慎，做多的意愿不强。

从盘面上看，沪指均线多头排列上升趋势没有变化，因为前期我创出的新高，因为量能没有持续放大，所以说缩量创出新高是无法站稳的，所以还要继续回落蓄势震荡等待盘面的变化。今天大盘缩量向下运行，盘中虽又券商股进行抵抗，但最终无功而返。所以总整来前面放量上涨，现在缩量回调，走势上也没有毛病的。因为没有量能的行情，是靠不住的。所以现在这个时间点也应该是很关键的，从日线技术指标上看，如果明天不拉上去的话，那未来一段时间应该还会继续震荡。

现在市场暂时没有太大的风险，但年底最后一个月，资金面紧张是惯例，短线可能出现的调整走势，但并不影响未来的方向。所以我认为本年度的最后交易日里，如果排除重大消息外，如果量能不能有效放大的话，大盘还会蓄势震荡整理，在主板震荡整理的过程中，许多短线资金还是可能在创业板寻找热点，可能有结构性的机会，并总体不会大跌，同样不会大涨。目前前期整体涨幅较大及估值较高股票还存在着风险，所以我们在短线操作过程中，有快进快出，缺少基本面支撑的概念和个股，我们尽量不碰，短期仍存在调整的需求。随着两市指数震荡整理后或将展开新一轮的轮动攀升行情。

今天沪指收出了震荡整理的十字形态。深成指、创业板指数走出了窄幅整理的形态。从两市走势及成交量上看，市场整体在逐步企稳，所以我认为，明天大盘会继续

整理，并且迎来一个小小的反弹，最后会收出一根小阳线。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？

今天A股三大指数集体收跌，其中沪指下跌1.86%，深成指下跌1.79%，创业板指下跌2.45%，市场成交量放大，两市合计成交超过9500亿元，北向资金今日净卖出35.86亿元。行业板块呈现普跌态势，酿酒板块逆市大涨。从盘面上看，今天指数低开低走，三大指数星放量下跌状态，形态上阴包阳，有破位的迹象。

现在既然已经下跌到这种状态，那么我们就寻找一下下跌的理由，首先从消息面上看，今天国内并没有什么大的利空，昨天美股及外围股市普遍下跌，所以今天的股市低开也是正常的，这么大幅度的下跌就有点不正常了，因为在很多时候，外围股市只影响A股的开盘，最近A股也走出自己独特的一面，就是一根阳线以后，肯定后面会跟着几个阴线消化阳线的涨幅，这一切已经成为近期的一种习惯，在持续热点没有出现之前，很多股票开始了补涨行情，涨幅过高的就开始回调，因为前期新能源、顺周期等板块及个股涨幅很大，今天开始带领大盘下跌。

现在白酒股，是今年以来抱团最紧密的板块，很多估值及走势已经无法用技术和基本面来进行分析了，两市估值第一名全部是白酒股，一桶酱油甚至超过了两桶油的估值，这一切是基金抱团的结果，也许有一天崩盘以后，也许满地都是带血的鸡毛，因为外围疫情的关系，因为疫情的不确定性，最近概念股活跃，这也许是短线超跌反弹及消息刺激的结果。新能源、光伏、风能等近期也涨幅比较大，虽然短期进入调整窗口，但中长线依然看好。顺周期行业今天同样大跌，这和近期涨幅过高有一定关系的，在我们的近期操作中，还是遵循高抛低吸的原则，涨多了就要回调，跌多了就要反弹。

所以近期还要维持振荡趋势，现在是年终资金面偏紧的窗口，指数快速突破的可能性不大，从技术上看，上证指数已经阴包阳，放量下跌，有破位的形态，短期看60日均线支撑线，所以我认为明天大盘还会震荡下行，寻找下一个支撑点，所以大盘已经走到现在，我们还是要把握好风险控制，谨慎为主。现在临近年末，存量博弈还不支持金融股、周期股、科技股、消费股等多板块同时上涨，所以持续上攻的动能尚不足。操作上，还是要以经济复苏为行情主要基调，逢低布局低估值板块，估计今年的??市没有什么指望了。抓好机会做做反弹行情吧！最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 2020年A股排行榜，前十股牛股，你买过吗？

股市就是个坑，坑人太惨，一百个人炒股98个人亏损，还不信！举一个例子你看一看，不懂数据千万别出手，一个换手率，一个内盘一个外盘，不懂的千万别出手，不信你一买股价应声下跌，操盘手是干什么的，换手率在百分之1以下的股票散户千万不要碰，还有外盘小于内盘千万不要碰。这两种数据不会说慌。年三十的前三天股市大涨，都这样啦入市及及性都不高为什么？

## 今日股市三大股指收红，12月24日星期四，股市会怎么走？

A股三大指数今日集体收涨，其中沪指上涨0.76%深成指上涨0.96%，创业板指上涨1.11%，两市合计成交9290亿元，北向资金今日净买入43.39亿元。行业板块涨跌互现，航天军工板块大涨，酿酒板块冲高回落。从技术面上看沪市大盘周线的MACD与KDJ没有形成金叉共振，这说明短线反弹难以形成持续单边上涨。沪市大盘10分钟和15分钟图上的MACD线运行在0轴之下构筑圆弧底形态，这说明短线反弹以蓄积了冲高能量，有向上突破靠近上轨道线的欲望。

今天大盘早盘震荡走高，午后开始探底回升，板块上光伏风电、汽车、煤炭、军工等近期强势板块活跃，市场氛围整体较好。从成交量上看两市成交9200亿，连续两天保持超过9000亿的成交额，说明市场有所放量，北向资金继续净流入超，今天整体走势还是很惊险的，冲高回落后，下午再次拉回来，今天止跌反弹，再次站上3380压力位。所以明天大盘大概率会继续保持拉升态势。大概率冲击3400点，黑周四的效应会使大家情绪可能会有比较多的担忧，其实我觉得没有这个担忧的必要，毕竟经历昨天的大跌之后，市场需要一个修复，所以连续下探的概率也是比较低的，所以我认为明天看涨的可能性大一些。

对于白酒板块的跳水，我认为是非常正常的，所以我一直不看好大消费业中的白酒一些食品板块，我一直认为这些板块是基金抱团取暖的结果，我也承认酒是好酒，公司是好公司，好的公司就应该给好的估值，但是爆炒之下，白酒板块整体估值已经透支了未来的估值，他们的高股价高市盈率，已不再支持及维持现在的股价。其实高端酒企整体盈利能力还是可持续的，但中小酒企盈利能力却很差，现在都透支未来业绩的趋势。白酒把人喝疯了，现在两市A股市值的榜首都是白酒公司，我相信以后肯定不会这样的，但眼前不会改变，因为科技的发展和成长是需要时间的，如果以后A股市值的榜首都是喝酒吃药玩游戏的公司，那么国家提倡的科技发展及创新就没有什么意义了。

中国社会的发展难道只能靠着资本抱团推升的白酒及酱油吗？所以以后这些公司价格估值回归平稳后，才会体现科技创新的能力，科技是引导社会发展的生产力及动力，一个国家想要发展，必须以科技创新为主。不能光靠喝酒、吃药、打酱油来支撑股市的一片天，所以我们应该留意后期这些公司的变化。当然，白酒板块行情也远远没有结束，目前还没有大量出逃的倾向，不过对于投资者来说，还是建议博取

看得见的行情，在不确定谁是站岗者之前，我们还是要尽量多看少动。纵观当前市场，在经济持续复苏下，大盘走的很不尽人意，很多资金也在倾向确定性相对较强的品种。这样就是资源类及顺周期品种，目前受益也比较明显，确定性相对较强，所以我们可以适当关注。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

文章分享结束，今天股市牛股和今日股市牛股的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！